



Val de amenzi si oameni încătușați



Poliția Locală: „Unii șoferi își lasă mașinile în locuri nepermise TOATĂ ZIUA”

Polițiștii locali din Constanța au ajuns la saturație din cauza celor care își lasă mașinile pe unde apucă. E drept că nici locuri de parcare nu sunt, dar asta este o altă discuție și nu reprezintă neapărat o scuză pentru șoferii atât de nesimțiți încât să își țină mașina parcată O ZI ÎNTREAGĂ în loc nepermis. „Unii dintre șoferi își abandonează zeci de minute în șir sau chiar o zi întreagă vehiculele, în locuri nepermise. Cei mai mulți conducători auto sunt extrem de inventivi și găsesc că este firesc să staționeze cu roțile pe zonele verzi, în intersecții, chiar în stațiile de autobuz sau pe trotuarele cele mai înguste, punându-i pe pietoni în situația paradoxală de a circula pe carosabil”, spun reprezentanții Poliției Locale.

PAG. 4

Au trecut 40 de ani și recordurile lui Ilie Floroiu rezistă

PAG. 7

Gheorghe Hagi și plăcerea de a sluji fotbalul

PAG. 8

Ce se întâmplă cu tratamentul cu interferon din septembrie?

PAG. 2

Progres, bă!

Din ce în ce mai mulți români... se spală



Ne spunea profesorul de Română din gimnaziu că gradul de civilizație a unui popor se măsoară prin cantitatea de săpun consumată. Și uite că, după decenii bune, începem să ne civilizăm și noi, iar vânzările de produse de îngrijire personală au crescut cu 14%, în prima jumătate a anului, față de același interval din 2017. De asemenea, românii au cumpărat cu 10% mai multe produse pentru curățenia locuinței. E firesc. Odată ce te speli mai des, parcă nu-ți vine să mai stai într-o cameră jengoasă. Felicitări! Suntem pe drumul cel bun.

PAG. 8

Deși vara nu s-a terminat, a fost anunțată campania!

Sezonul rece trecut - 129 de DECESE! Ce trebuie să faceți acum?

În sezonul rece 2017 - 2018, numărul deceselor cauzate de virusul gripal a fost de 129, față

punct încă de la finele verii, și mediatizează, planul de imunizare, de la achiziționare și



de 27, deci de peste 4.7 mai mult, în sezonul 2016 - 2017, potrivit ultimei situații raportată de către Institutul Național de Sănătate Publică din România. Cele mai multe cazuri de deces nu au fost vaccinate antigripal, așa că, de această dată, Ministerul Sănătății pune la

până la modul în care se va face vaccinarea. Astfel, în acest an, un milion de doze de vaccin gripal vor fi utilizate pentru imunizarea populației la risc în cadrul campaniei gratuite de vaccinare antigripală a Ministerului Sănătății. Detalii în pagina 5!

PAG. 5

FITIC 2018 are ziar de festival

„Foaie pentru minte, inimă și teatru”, publicația culturală a Constanței! By Telegraf

Suplimentul cultural „Foaie pentru minte, inimă și teatru” se distribuie gratuit, împreună cu ziarul Telegraf și face o radiografie a Festivalului Internațional de Teatru Independent de la Constanța, conectând realitățile constănțene cu actul cultural în derulare.

